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Θεσσαλονίκη  21/3/2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Αλυσίδα Ζωής μέσω της Δωρεάς Οργάνων στο ΓΝΘ Ιπποκράτειο 

Το ΓΝΘ Ιπποκράτειο με βαθιά αίσθηση ευθύνης και ανθρωπισμού ανακοινώνει την 

επιτυχή ολοκλήρωση διαδικασίας δωρεάς οργάνων και ιστών, η οποία πραγματοποιήθηκε 

με απόλυτο σεβασμό και τήρηση όλων των ιατρικών και ηθικών πρωτοκόλλων τις πρώτες 

πρωινές ώρες της 20ης Μαρτίου.  

Η δωρεά αυτή κατέστη δυνατή χάρη στη γενναιόδωρη απόφαση της οικογένειας 

ενός 46χρονου ασθενή, ο οποίος νοσηλευόταν στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας και 

δυστυχώς κατέληξε. Με τη συγκατάθεση των οικείων του, τα όργανά του προσφέρθηκαν σε 

συνανθρώπους μας που βρίσκονταν σε λίστα αναμονής, χαρίζοντας τους μια νέα ευκαιρία 

στη ζωή. 

Το Νοσοκομείο μας εκφράζει τα ειλικρινή συλλυπητήρια και την ευγνωμοσύνη του 

στην οικογένεια του δότη για την ανιδιοτελή τους προσφορά στην πιο δύσκολη για αυτούς 

στιγμή.  

Η διαδικασία αυτή δεν θα είχε ολοκληρωθεί χωρίς την αγαστή και άψογη 

συνεργασία της Ιατρικής και Νοσηλευτικής ομάδας της ΜΕΘ Ενηλίκων του Νοσοκομείου 

μας με τον Τοπικό και Κεντρικό συντονισμό του Ελληνικού Οργανισμού Μεταμοσχεύσεων 

(ΕΟΜ) και των εξειδικευμένων εγχώριων και διεθνών Χειρουργικών Ομάδων Λήψης 

Οργάνων και Ιστών.  

Το απαιτητικό και εξειδικευμένο χειρουργείο της λήψης των προσφερόμενων 

οργάνων και ιστών πραγματοποιήθηκε από τις χειρουργικές ομάδες της Μονάδας 

Μεταμόσχευσης του ΓΝΘ Ιπποκράτειο, του Ωνάσειου Καρδιοχειρουργικού Κέντρου, του 

ΠΓΝ Πατρών «Παναγία η Βοήθεια», της Οφθαλμολογικής κλινικής του ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ 

και της χειρουργικής ομάδας που προσήλθε από την Μπολόνια της Ιταλίας. 

Η συμβολή του Αναισθησιολογικού τμήματος, του Χειρουργείου, του 

Μικροβιολογικού εργαστηρίου, του Κέντρου Ιστοσυμβατότητας, του Αιμοδυναμικού 

εργαστηρίου, του Παθολογοανατομικού, της Νευροχειρουργικής κλινικής, της Αιμοδοσίας, 

του Ακτινολογικού και του ΕΚΑΒ ήταν καθοριστική για την επιτυχή εξέλιξη των 

διαδικασιών που διέπουν την Δωρεά Οργάνων.  

Η δωρεά οργάνων αποτελεί την ύψιστη μορφή ανιδιοτελούς προσφοράς προς τον 

πάσχοντα συνάνθρωπο και αποτελεί ένα μήνυμα ελπίδας και συνέχισης της ζωής.  

 

 

Με εκτίμηση, 

Εκ της Διοικήσεως  


